

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 229-51-61

Вырезка из газеты

ЛИТЕРАТУРНАЯ
РОССИЯ

г. Москва

от 27 НОЯ 1981

Газета №

Красногорская тип. 837—10 000

*Театральные
курьезы*

«Ничего особенного»

14 марта 1901 года Л. В. Собинов впервые спел партию Ленского в «Евгении Онегине». Успех был потрясающим. «Это больше, чем хорошо, — писал после премьеры дирижер Артур Никиш. — Когда Ленского поет Собинов, то и всю оперу следует переименовать, назвав ее не «Евгений Онегин», а «Ленский». И только один стихотворный

отзыв противостоял общему мнению:

*Ждали от Собинова —
Пения соловьиного.
Услыхали Собинова —
Ничего особенного.*

Это четырехстишие было написано... самим Л. В. Собиновым.